Г
Глосарій – тлумачний словник до тексту, що пояснює маловживані чи застарілі слова.

Готовність до інноваційної педагогічної діяльності – своєрідний особистісний стан, який передбачає наявність у педагога мотиваційно- ціннісного ставлення до професійної діяльності, володіння ефективними способами й засобами досягнення педагогічних цілей, здатності до творчості та рефлексії.

Гра – життєдайне джерело дитячого мислення, благородних почуттів і прагнень.

Громадянська компетентність – одна з ключових компетентностей людини, під якою розуміють здатність людини активно, відповідально  й ефективно реалізовувати громадянські права й обов’язки з метою розвитку демократичного громадянського суспільства.

Групова консультація – форма науково – методичної роботи з групою вчителів, зацікавлених у вирішенні одних і тих самих проблем.

Гуманізація навчального процесу – створення на основі співробітництва вчителів  і учнів таких умов у процесі навчання, у яких поважається людська гідність особистості, забезпечується зацікавленість школярів у кінцевому результаті навчання.
Гуманізація управління – принцип управління , який полягає в організації спільної діяльності керівника та працівників на засадах партнерства, урахування  керівником індивідуально – психологічних особливостей працівників і створення умов для їхнього особистісного та професійного саморозвитку й сомоудосконалення.

Гурток -  об’єднання учнів за інтересами для спільних занять.

