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Дебати – обговорення будь – якого питання, обмін думками, полеміка, суперечка, дискусія.

Делегування повноважень – уміння особистості розподілити між підлеглими сфери відповідальності та виконання конкретних завдань.

Демократизація управління – принцип управління, зорієнтований на залучення всіх організаторів та учасників управлінського процесу до активної постановки й розв’язання актуальних проблем управління, внесення пропозицій, формування новаторських ідей, інноваційних підходів і способів їх реалізації.

Державна підсумкова атестація – форма контролю за відповідністю освітнього рівня випускників загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів змісту навчальних програм.

Державний стандарт – визначає зміст освіти, зумовлений суспільними вимогами до освіти.

Директорські контрольні роботи – контрольні роботи з метою виявлення рівня знань учнів двічі на рік.

Диференційно – психологічна компетентність -   включає вміння виявляти особистісні риси, настанови та спрямованість учнів, визначати і враховувати емоційний стан людей; уміння грамотно будувати взаємовідносини з керівниками, колегами, школярами.
Досвід педагогічний – сукупність здобутих на практиці навичок і прийомів виховання й навчання; планово поставлений частковий або загальний експеримент  із певного питання педагогічної практики.

Дослідницька компетентність – полягає в застосуванні наукових методів вивчення педагогічних явищ, фактів для вироблення нових знань про закономірності, структуру та зміст технології навчання та виховання.

Дотримання єдиного мовного режиму – передбачає не тільки дотримання закону про мови, а й володіння вчителем літературною мовою, науковою та фаховою термінологією.

Духовність – якості та риси людини, що виявляються в багатстві духовного світу особи, її ерудиції, моральності, розвинених інтелектуальних і емоційних запитах, в її інтелігентності, людяності тощо.
