І
Імідж – образ натуралізованої реальності, який описує природу явища, його сутність без прикрас і культурної обгортки.
Інваріантна складова – компонент навчального плану, що передбачає реалізацію єдиних для всіх учнів і навчальних закладів вимог до загальноосвітньої підготовки громадян.

Індивідуальне навчання – форма, модель організації навчального процесу, за якої: педагог взаємодіє лише з одним учнем; один учень взаємодіє лише із засобами навчання (книги, комп’ютер тощо).

Індивідуальний контроль проводиться з метою виявлення досягнень особистості.

Інноваційна діяльність – діяльність, спрямована на використання та комерціалізацію результатів наукових досліджень і розробок, зумовлює випуск  на ринок нових конкурентноспроможних товарів і послуг.

Інноваційна компетентність педагога – система мотивів, знань, умінь, навичок, особистісних якостей педагога, що забезпечує ефективність використання нових педагогічних технологій у роботі з дітьми.
Інноваційна педагогічна діяльність – заснована на осмисленні практичного педагогічного досвіду цілеспрямована педагогічна діяльність , зорієнтована на зміну та розвиток навчально – виховного процесу з метою досягнення вищих результатів, одержання нового знання, формування якісно іншої педагогічної практики.

Інтелект – це сукупність здібностей, які характеризують рівень та якість розумових процесів особистості.
Інтернет – глобальна мережа, яка зв’язує комп’ютери за допомогою спеціального протоколу, включає різноманітні електронні послуги.
