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Кадровий потенціал – інтегрована оцінка можливостей того чи іншого колективу щодо виконання покладених на нього функцій.

Керівництво навчальною діяльністю учнів  характеризує ефективність забезпечення пізнавальної діяльності, реалізації мети уроку та якісного здійснення навчального процесу з використанням застосованих учителем прийомів і методів ведення уроку, уміння спонукати учнів до засвоєння навчального матеріалу.

Класний журнал -  державний нормативно  - фінансовий документ, який зобов’язаний вести кожний учитель.

Класний керівник – педагогічний працівник, який здійснює педагогічну   діяльність з класним учнівським колективом,  окремими учнями, їхніми батьками, організацію та проведення позаурочної та культурно – масової роботи.

Класно – узагальню вальний контроль  передбачає довготривале  вивчення  стану навчально – виховної роботи в одному із класів.
Компетентність – специфічна здатність, необхідна для ефективного виконання конкретної дії в конкретній галузі.

Компетенція – коло повноважень якої – небудь особи, організації, або установи.

Контрольно – аналітична діяльність – це управлінська категорія, яка об’єктивно інтегрує контроль як спосіб отримання інформації про стан, функціонування та розвиток педагогічної системи, її аналіз із метою вироблення оптимального управлінського рішення щодо поліпшення якості системи.

Контроль – це система спостереження  та перевірки відповідності  процесу функціонування об’єкта прийнятим управлінським рішенням: законам, планам, нормам, стандартам, правилам, наказам тощо.
