М
МАН – скоригована, цілеспрямована робота в центрі і на місцях зі створення умов для вивчення, розвитку та підтримки талановитої молоді, формування наукової зміни, сприяння професійному самовизначенню дітей та учнівської молоді.

Медико – педагогічна комісія – спеціальний орган який здійснює медико – педагогічне вивчення аномальних дітей для встановлення діагнозу та направлення їх у спеціальні навчально – виховні заклади.

Менеджер освіти – це професійний керівник освіти, який має відповідну підготовку.

Менеджмент – управління організацією, установою.

Методика – опис конкретних прийомів, способів, техніки педагогічної діяльності в окремих освітніх процесах; галузь педагогіки, вчення про методи – способи педагогічної діяльності та взаємодії.

Методична компетентність включає володіння різноманітними методами навчання, знання дидактичних методів, прийомів, а також уміння застосовувати їх у процесі навчання, знання психологічних механізмів засвоєння знань і вмінь у процесі навчання.

Методична рада – колективний професійний орган, який об’єднує на добровільних засадах членів педагогічного колективу з метою здійснення керівництва науково – методичною роботою.

Методичне об’єднання педагогічних працівників, яке створюється за наявності не менше 3 спеціалістів одного фаху чи одного професійного спрямування в межах певної спеціальності за територіальною ознакою, за типами шкіл, навчальними предметами.

  Мистецтво педагога – вміння  моделювати власний успіх.
Моніторинг – безперервне спостереження за якимось процесом з метою виявлення його відповідності бажаному результату.

Мультимедія – комп’ютерна технологія, яка забезпечує поєднання декількох видів зв’язаної між собою інформації (текст, звук, фото, малюнок, анімація, відео та інше)
