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Вступ

Освіта XXI століття — це освіта для людини. Її стрижень — розвивальна, культуротворча домінанта, виховання відповідальної особистості, яка здатна до самоосвіти і саморозвитку, вміє критично мислити, опрацьовувати різноманітну інформацію, використовувати набуті знання і вміння для творчого розв'язання проблем, прагне змінити на краще своє життя і життя своєї країни.
Зосередженість на потребах освіти і розвитку учнів передбачає пряму залежність проектування навчального змісту і методичного забезпечення від вікових та індивідуальних особливостей школярів. Основою всіх перетворень має стати реальне знання потенційних можливостей дітей, прогнозування потреб і моделей розвитку особистості. Саме на цьому ґрунтується застосування особистісно орієнтованих педагогічних технологій.
Вектор шкільної освіти, спрямовуючись у площину цінностей особистісного розвитку, варіативності і відкритості школи, зумовлює принципову необхідність переосмислення усіх факторів, від яких залежить якість навчально-виховного процесу, змісту, методів, форм навчання і виховання, системи контролю і оцінювання, управлінських рішень, взаємовідповідальності учасників навчально-виховного процесу.
І. Мета, завдання і засади діяльності школи

Загальна   середня   освіта   має   забезпечити   умови   для морального,      інтелектуального,      фізичного,      художньо-естетичного     розвитку     учнів,     виховання     громадянина демократичного суспільства. 
Умови реалізації мети:
♦    Усвідомлення     кожним     учасником     навчально-виховного процесу пріоритетних принципів освіти:
-    гуманізації;
-    індивідуалізації;
-    диференціації;
-    відродження національних традицій;
-    демократизації та їх застосування на практиці.
♦    Формування       творчого       та       інноваційного потенціалів учасників навчально-виховного процесу.
♦    Реалізація    адміністрацією    школи     принципів демократизму та гуманізму в управлінні.
♦    Підтримка інноваційних процесів громадськістю, органами самоврядування та органами управління.
♦    Фінансова     підтримка     школи,     встановлення незалежних відносин з іншими юридичними та фізичними особами.

Основними завданнями школи є:
-  різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб;
збереження    і    зміцнення    морального,    фізичного    і психічного здоров'я вихованців;
-  формування в учнів основ наукового світогляду, пізнавальної активності і культури розумової праці, вироблення уміння самостійно здобувати знання, застосовувати їх у своїй практичній діяльності;
- розвиток любові до Батьківщини і свого народу як основи духовного розвитку особистості, шанобливе ставлення до історичних пам'яток;
-  формування     навичок     самоврядування,     соціальної активності       і       соціальної      відповідальності      суб'єкта громадянського      суспільства      у      процесі       практичної громадської діяльності школярів;
-  розвиток моральних почуттів і рис особистості (доброти, справедливості, поваги до себе й інших), формування в учнів розуміння норм загальнолюдської моралі;
- підготовка випускників школи до свідомого вибору професії і навчального закладу для продовження освіти;
- формування основ естетичної культури, розвиток художніх здібностей і почуттів особистості;
-  фізичне вдосконалення, розвиток потреби у здоровому способі     життя;     гармонійний     розвиток     фізичного     та психічного здоров'я; статеве виховання учнів, формування культури сімейних і статевих відносин.
Школа будується на принципах єдності і варіативності.
Єдність школи передбачає спільність мети і завдань кожного з її ступенів, наступність і взаємозв'язок між ними, надання усім дітям однакових стартових умов здобуття загальної середньої освіти незалежно соціального становища батьків.
Варіативність школи визначається пошуком різних шляхів реалізації єдиної мети і завдань шкільної освіти, застосування різних педагогічних технологій, організація діяльності наукового товариства учнів, налагодження і керування самостійною роботою учнів, написання наукових робіт, рефератів, реалізація Програми роботи з обдарованими дітьми, підготовка і участь у предметних олімпіадах, залучання учнів до роботи у секціях МАН, проведення предметних тижнів .
Основу виховного процесу становить виховання в учнів патріотизму з новим змістовним наповненням: виховання по​чуття любові до рідного краю, свого народу, держави, відповідальності за їхнє майбутнє, відкритість до сприйняття різноманітних культур світу, освоєння фундаментальних духовних     цінностей    людства,     гуманізму,    свободи, справедливості, толерантності, культури миру, національного примирення, збереження природи.
ІІ. Структура школи

Школа має два ступені :початковий,   основний   , які    можуть функціонувати разом або окремо.
Початкова школа є чотирирічною. До неї вступають діти, яким до 1 вересня виповнилося 6 років і які за результатами медичного і психологічного обстеження не мають протипоказань до систематичного шкільного навчання.
У молодших школярів формується розгорнута навчальна діяльність (уміння вчитися) шляхом оволодіння організаційними, пізнавальними і контрольнооцінними уміннями й навичками, набуття особистого досвіду культури поведінки в соціальному та приходному оточенні, співпраці у різних видах діяльності. Освітніми результатами цього ступеня школи є повноцінні мовленнєві, читацькі, обчислювальні, фізкультурно-рухові уміння і навички, узагальнені знання про реальний світ у його зв'язках і за​лежностях достатньо розвинене мислення, уява, пам'ять, сенсорні уміння, здатність до творчого самовираження, особистісно ціннісного ставлення до праці, мистецтва, здоров'я, уміння виконувати нескладні творчі завдання.   Основна школа (5—9 класи) дає базову загальну середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки всіх школярів, формує в них готовність до вибору і реалізації форми подальшого одержання освіти і профілю навчання. У цьому віці в учнів загалом завершується формування загальнонавчальних умінь і навичок, оволодіння навчальним матеріалом на рівні, достатньому для подальшого навчання. Важливого значення надається формуванню здорового способу життя, правовому й екологічному вихованню. Завершуючи основну школу, учні на практичному рівні мають добре володіти українською мовою, рідною мовою у школах національних меншин, однією іноземною мовою, вміти користуватися комп'ютером.
Відповідно до психофізіологічних особливостей учнів (молодший, середній підлітковий вік) у структурі основної школи слід враховувати специфічну роль 5—6-х і 7— 9-х класів. У 5—6-х класах переважає пропедевтичний характер вивчення  предметів, можуть запроваджуватися інтегровані курси, інтенсивне вивчення іноземних мов.
У 7—9-х класах пізнавальні інтереси учнів стають стійкішими, з'являються досить сильні мотиви навчання, змінюються критерії самооцінювання й оцінювання навколишнього світу, досягаються якісні зміни у способах навчальної діяльності, зміцнюється воля і характер, прагнення до неформального спілкування і лідерства. Тому поступово розгортається систематичне вивчення основ наук, підвищується роль теоретичних знань у змісті освіти, за​безпечується задоволення різноманітних пізнавальних інтересів школярів.
ІІІ. Зміст  освіти

Зміст освіти у школі оновлюється цілісно з урахуванням таких пріоритетів:
—    створення    передумов    для    різнобічного    розвитку особистості,
індивідуалізації   та   диференціації   навчання,   переходу   до особистісно орієнтованих педагогічних технологій;
— виховання     особистісних     якостей     громадянина     — патріота України;
—формування життєвої, соціальної, комунікативної і ком​п'ютерної компетентностей учнів;
—посилення практично-діяльнісної і творчої складових у змісті всіх освітніх галузей;
—гуманізації та гуманітаризації змісту навчання;
—комплексної реалізації оздоровчої функції шкільної освіти, приведення обсягу і складності змісту у відповідність з віковими можливостями дітей, перспективами їх розвитку;
—перерозподілу навчального змісту між ступенями школи;
—забезпечення наступності навчального змісту і вимог щодо його засвоєння між дошкільною освітою і початковою школою; початковою   і   основною   школою.
Інваріантна складова забезпечує єдність освітнього процесу, визначаючи   зміст  загальнокультурної,   загально наукової   і технологічної (трудової) підготовки всіх учнів, прилучення їх до загальнолюдських і національних цінностей.

Ця підготовка забезпечується через обов’язкові освітні галузі: мова і література, суспільствознавство, художня культура (або мистецтво); природознавство, математика, інформатика, технології, фізична культура і основи здоров’я.  Їх набір відповідає структурі діяльності людини, містить знання про людину природу, суспільство, науку, культуру, виробництво  і є змістовою основою для формування в учнів цілісного уявлення про світ на рівні загальноосвітньої підготовки , достатньої для вибору професії і продовження освіти.
Варіативна складова створює передумови для відображення у змісті і природних, соціокультурних особливостей    регіону,     а     головне,    для    диференціації, індивідуалізації навчання, задоволення освітніх потреб учнів з урахуванням умов роботи школи.
Сучасне розуміння ролі української мови в школі повинно виявлятися у чотирьох взаємопов'язаних аспектах: 1) мова як навчальний предмет в усіх навчальних закладах; 2) мова як основний засіб комунікації і одержання знань з інших (не мовних) сфер пізнання; 3) мова як засіб одержаної учнем інформації в особистісну систему знань, умінь, переконань; 4) мова як засіб розвитку і самовираження особистості школяра, утвердження його в суспільстві.
Формуючи зміст природознавчої галузі, чітко визначається послідовність і тривалість вивчення її складових по класах, посилюється практичний характер змісту, його гуманітарну спрямованість, що сприятиме більш переконливому роз​криттю ролі людини у пізнанні природи, цілісності її сприйняття. Зміст цієї галузі закладає підвалини формування наукового світогляду і стилю мислення, є основою розуміння сучасних технологій і виробництв, розвитку екологічного мислення. Він реалізується через традиційні навчальні предмети фізики, хімії, біології, географії, а також шляхом їх інтеграції на певних етапах навчання.
Пріоритети у навчанні математики надаються формуванню в учнів уявлення про сутність математичного знання, ознайомленню їх з ідеями і методами математики, її роллю у пізнанні і перетворенні дійсності, забезпеченню оволодіння системою математичних знань і вмінь, які мають передусім загальноосвітнє, загальнокультурне спрямування, а також необхідні для успішного вивчення інших освітніх галузей.
Комплексного підходу вимагає реалізація оздоровчої функції школи. Передусім слід зняти перевантаження дитячої пам'яті і ста​тичне навантаження м'язів — розвантажити зміст на всіх ступенях школи від несуттєвої інформації, перенасичення численними фактами, термінами, датами, правилами тощо. Ідеї культури фізичного і психічного здоров'я мають знайти відображення у змісті різних предметів на рівні практичного утвердження в свідомості учнів. Необхідності бережливого ставлення до свого здоров'я і здоров'я інших як найвищої цінності. Окрім того, в усіх класах введено інтегрований курс «Основи здоров'я», який включає, зокрема, валеологію і основи безпеки життєдіяльності.
Основна мета художньо-естетичної освіти вбачається в розвитку світоглядних уявлень учнів, їх естетичного ставлення до дійсності та особистісно ціннісного ставлення до мистецтва, здатності до сприймання, розуміння і творення художніх образів, формуванні потреб в художньо-творчій самореалізації і духовному самовдосконаленні. У процесі навчання учні мають прилучитися до образних мов різних видів мистецтва, розмаїття жанрів і стилів українського і зарубіжного мистецтва, пізнати своєрідність вітчизняної художньої культури в контексті світових культуротворчих процесів. У початковій та основній школі художньо-естетична галузь реалізується через традиційні навчальні предмети з музики та образотворчого мистецтва.
Сучасний світ не тільки насичений інформацією, він надзвичай​но технологічний, тому школа має створити умови для достатнього оволодіння дітьми життєво необхідними політехнічними знаннями, уміннями і навичками.
Трудова підготовка у школі  забезпечується ознайомленням учнів     з     основами     сучасного     виробництва,     основними технологічними    процесами,    основами    технічної    творчості, дизайну,  набуття навичок роботи знаряддями праці різних рівнів досконалості (від ручних до автоматизованих, в тому числі комп'ютерною   технікою);  формування   економічних,  екологічних знань   і   вмінь.   Вона   сприяє   професійному   самовизначенню школярів, формуванню в них якостей, необхідних для трудової діяльності в різних сферах виробництва, обслуговування, побуті,
подальшого їх навчання та професійного удосконалення.
IV. Навчально-виховний процес

Моделі навчально-виховного процесу у школі будуються на основі багатокомпонентного, варіативного змісту освіти, вікових індивідуально-особистісних норм розвитку учнів, застосування особистісно орієнтованих педагогічних систем, вибору перспективних освітніх технологій, комп'ютерної підтримки навчання, діагностичних і стимулюючих форм контролю і оцінювання досягнень учнів у різних видах навчальної діяльності, турботи про фізичне і психічне здоров'я дітей.

Школа   працює   у   режимі   5-денного   робочого   тижня. Структура   навчального   року,   режим   навчальних   занять визначається школою з урахуванням вимог Закону України «Про загальну середню освіту».
На всіх ступенях школи використовуються спеціальні методики вивчення та індивідуального розвитку дітей, які виявляють їхні здібності в інтелектуальній, мистецькій, спортивній, технологічній сферах.
Особистісно орієнтоване навчання передбачає нову педагогічну етику, визначальною рисою якої є взаєморозуміння, взаємоповага, творче співробітництво. Ця етика утверджує не рольове, а особистісне спілкування (підтримка, співпереживання, утвердження людської гідності, довіра); зумовлює використання особистісного діалогу як домінуючої форми навчального спілкування, спонукання до обміну думок, вражень, моделювання життєвих ситуацій; включає спеціально сконструйовані ситуації вибору, аван​сування успіху, самоаналізу, самооцінки, самопізнання. Принципово важливою є орієнтація на розвиток творчості — творчої активності, творчого мислення, здібностей до адекватної діяльності в нових умовах.
Диференціація та індивідуалізація навчання і виховання учнів стають основоположним принципом роботи. У школі створюється педагогічна система на засадах урахування освітніх потреб, можливостей і пізнавальних інтересів школярів, яка забезпечує як роботу з обдарованими дітьми, так і запобігання неуспішності і відставанню учнів. Це досягається ефективним поєднанням інваріантної і варіативної складових Базового навчального плану у задоволенні запитів учнів і досягненні ними найкращих освітніх результатів. Це стає можливим завдяки варіативності робочих навчальних планів, за якими працює школа.
У початковій школі варіативна складова спрямовується в основному на індивідуальну роботу з учнями, особливо з недостатньо підготованими до навчання дітьми, проведення групових консультацій, додаткових занять з окремих предметів. Тут можуть створюватися класи педагогічної корекції, вирівнювання знань, здоров'я тощо, які працюють в адекватному для розвитку дитини режимі на основі глибокої індивідуалізації навчання, проведення спеціальних занять з корекції відхилень у психічному чи фізичному розвитку учнів, лікувально-оздоровлювальних заходів.
В основній школі навчальні години варіативної складової використовуються  для  загальноосвітньої  підготовки  учнів, вивчення ними додаткових навчальних предметів за вибором учнів, відповідно до обраного напряму роботи школи, факультативного  навчання. На цьому ступені шкільної освіти створюються передумови поглибленого вивчення окремих предметів чи курсів, що в подальшому дасть можливість учням свідомо обрати профіль навчання.
Поточний контроль за рівнем навчальних досягнень учнів здійснює вчитель на підставі загальних критеріїв і норм оцінювання навчальної діяльності школярів. В основній школі обов’язковим є тематичний контроль результатів навчання.

Особам, які закінчили дев’ятий клас основної школи з навчальними досягненнями високого рівня (10,11, 12 балів ) за семестри, рік та атестацію видається свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою.
З метою забезпечення державного контролю та моніторингу відповідності освітнього рівня учнів ,які закінчили загальноосвітній навчальний заклад І, ІІ ступенів, вимогам Державного стандарту загальної середньої освіти, запроваджена державна підсумкова атестація учнів. Її зміст, форми і порядок проведення визначає Міністерство освіти і науки України.
V. Підготовка вчителя і його професійне вдосконалення

Зміни у змісті й структурі загальної середньої освіти мають глибинний характер і потребують розв'язання проблеми підготовки вчителя, який усвідомлює свою соціальну відповідальність, постійно дбає про своє особистісне і професійне зростання, вміє досягти нових педагогічних цілей (додаток 1).
Основною є підготовка педагога, діяльність якого не обмежується викладанням власного предмета, фахівця, здатного до забезпечення міждисциплінарних зв'язків, який усвідомлює значущість професійних знань в контексті соціокультурного простору. Важливим є його вміння організувати навчальний процес як педагогічну взаємодію, спрямовану на розвиток особистості, її підготовку до розв'язання завдань життєтворчості.  Основні завдання:
♦    створення        атмосфери        творчого       пошуку оригінальних нестандартних рішень педагогічних проблем;
♦    формування       у      вчителів       готовності      до впровадження сучасних інноваційних технологій;
♦    формування        прагнення        до        оволодіння педагогікою    співпраці    та    співтворчості    на    принципах особистісно орієнтованих методик навчання та виховання;
 Шляхи реалізації:
♦    посилення   ролі   методичної   служби   школи   у проведенні     діагностики,     вивчення     рівня     професійної компетентності вчителів;
♦    широке висвітлення позитивного досвіду з питань профілізації,    творчі    звіти,    виставки    набутого    досвіду, апробація і обговорення новостворених програм;
♦    застосування      нових      методик,      технологій, програм;
♦    створення моделей методичної роботи з групами педагогів різного рівня професіоналізму.
Оцінювання праці вчителя організовується  так, щоб сприяти його розвитку і саморозвитку. Атестація педагога - форма виявлення рівня його кваліфікації, професійного вдосконалення. Атестація педагогічних працівників здійснюється згідно з "Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників України" та на основі компетентної оцінки рівня кваліфікації педагогічної майстерності, результатів їхньої педагогічної діяльності шляхом проведення контрольних робіт, "зрізів знань" учнів, тестування, відвідування уроків і позакласних заходів, здійснення аналізу освітнього процесу, з урахуванням думки батьків, учнів, громадськості.
Післядипломна педагогічна освіта надає кожному вчителю ширші можливості для оновлення, удосконалення, поглиблення своєї професійної підготовки у прийнятний для нього спосіб, у тому числі на базі дистанційного навчання із застосуванням нових інформаційних технологій.
VI. Управління школою

 Управління загальноосвітньою школою є державно— громадським . Загальне управління школою здійснюють державні органи управління, а безпосередньо - директор та органи громадського самоврядування (загальні збори, рада школи, піклувальна рада).
Для забезпечення державного громадського управління створені  органи громадського самоврядування та колегіальний орган управління - педагогічна рада (додаток 2).
Завдання цих органів полягає у :
♦    адаптивності,
♦    гнучкості та відкритості управління,
♦    сприянні поступового переходу до стратегічно-цільового управління.
Управління      науково-методичною      роботою     в      школі передбачає використання різноманітних її форм і методів ( методичної    ради,    методичні    об'єднання,    творча    група, проблемний         семінар-практикум).         їхня        діяльність координується залежно від потреб колективу і завдань школи. З метою демократизації управління та встановлення зворотного зв'язку для поточного коригування управлінських рішень у школі діють органи учнівського (учнівські збори) та батьківського (батьківські збори) самоврядування,  повноваження яких визначається Статутом.
Діяльність   організаційних   структур   на   всіх   рівнях управління школою набуває рефлексивного характеру завдяки впровадженню   моніторингового   супроводу   управління.
Конституційне право громадян України на середню освіту здійснюється через систему фінансування за рахунок бюджетних асигнувань.

Додаток 1. Структура підвищення професійної майстерності     вчителів


	



	


                                              








Додаток 3.  Джерела формування органів громадського самоврядування
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